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Áldemokrácia 

Május 29-én a televizió Magyar ATV csatornáján Magánbeszélgetés címmel Juszt László 
interjút készített Eörsi István íróval. Nem akarom természetesen a mintegy egyórás 
beszélgetés minden mozzanatát idézni – csak egyet. Eörsi a harag hangján szólt a 
Tarnopolból indult el című – minek nevezzem? – szörnyszüleményről, amelyet szörnyű 
tünetnek fogott fel. Az események különös szeszélyének fogható fel, hogy Del Medico 
Imre a Heti Világgazdaság 2001. június 2-ére keltezett számában a HVG Posta rovatában 
megjelent levelében szintén erről, az antiszemitizmusról apoteózist zengő, Dövényi 
Nagy Lajos által írott förmedvényről szólt azzal kapcsolatban, hogy egy bostoni olvasó 
arról írt, hogy sem kormányzati oldalról, sem az egyház részéről sem házelnök részéről 
nem utasították vissza, amit a képviselő-református lelkész ifjú Hegedüs Lóránt, a 
szélsőjobboldali eszmék egyik apologétája az Országgyűlésben mondott. Del Medico 
folytatva írását utalt arra, hogy a Magyar Fórum szintén nívós lapban többször jelent 
meg hirdetés formájában, hogy e „mű” kiadás előtt áll. A műről továbbiakban csak 
annyit, hogy a népbíróság által elítélt Rajniss Ferenc Harc című lapjában ez a 
szörnyszülött firka folytatásokban megjelent (nem tartom lehetetlennek, hogy Csurka 
perújítást kezdeményez majd Rajniss Ferenc érdekében is).  

Nem tudom, hogy Magyarország merre tart? Ha egy ilyen mű megjelenhet, akkor már 
csak a demokrácia jelszaváról lehet beszélni, és nem a megvalósulásáról. Kíváncsi 
lennék, hogy valamilyen kormányzati szerv mit szólna, ha valaki azzal állna elő, hogy 
Marx: Tőke című művét akarja megjelentetni, pedig hát e munka nem „bolsevista”. 
Szörnyű helyzet, és azt hiszik egyesek kormányzati oldalon, hogy elegendő a különböző 
fejezetek ideiglenes vagy végleges elfogadása az Európai Unió részéről, a politikai 
megnyilvánulásoknak akár szélsőjobboldali megnyilvánulásainak semmi jelentősége 
nincs. Sajnos Solana EU külügyi és biztonságpolitikai főmegbízottat nem ismerem, 
különben megkérdezném tőle.  
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